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FILMOVÉ PREMIÉRY TÝDNE
A co když je to pravda? 

Romantická komedie vypráví příběh dvou lidí, kteří dokázali, že láska
je opravdu nesmrtelná. Renomovaný komediální režisér Mark Waters
svedl dohromady Reese Witherspoonovou a Marka Ruffala ve filmu
natočeném podle stejnojmenného bestselleru. Když si David pronajal
byt v San Francisku, poslední věc, kterou ve svém novém domově
očekával, byla spolubydlící. Poněkud hysterická mladá dáma jménem
Elizabeth se totiž před ním najednou zjeví jako duch a začne tvrdit, že
Davidův nový byt ve skutečnosti patří jí. David to pokládá za nedoro-
zumění, ovšem jen do chvíle, než se Elizabeth vypaří stejně záhadně,
jako se objevila. Ne nadlouho. Začne se Davidovi nevyzpytatelně zje-
vovat, dokud si on neuvědomí pravdu – nastěhoval se do bytu po du-
chovi, který odmítá uznat svou smrtelnost. Ve snaze donutit Eliza-
beth, aby konečně odpočívala v pokoji, k sobě postupně najdou ces-
tu a nakonec se do sebe zamilují. Může mít takový vztah budoucnost? 
Just Like Heaven, USA 2005, 95 minut, titulky, přístupný od 12 let,
distribuce: Bontonfilm 

V moci ďábla 
Příběh pojednává o dramatickém soudním líčení s farářem, odsouzeným
za nedbalost, která vyústila ve smrt mladé, údajně ďáblem posedlé dív-
ky. Snímek byl natočen podle skutečných událostí. Emily Roseová od-
jíždí studovat na vysokou školu. V osamělé noclehárně ji však jedné
noci potká děsivá halucinace, po níž ztratí vědomí. Útoky se postupně
stávají častějšími a jejich intenzita se stupňuje, proto se nábožensky za-
ložená Emily rozhodne podstoupit vymítání ďábla pod vedením faráře,
otce Richarda Moorea. Když pak mladá dívka během obřadu zemře, je
farář obviněn ze zabití z nedbalosti. Roli jeho obhájkyně přijímá právnič-
ka Erin Brunerová, jejíž skálopevný ateismus a nedůvěra v nadpřirozeno
jsou v průběhu soudního procesu nalomeny oddanou vírou otce Moorea
a nevysvětlitelnými okolnostmi, které případ provázejí. Režie Scott Der-
rickson. Hrají Laura Linneyová, Tom Wilkinson a další. 
The Exorcism of Emily Rose, 119 minut, české titulky, mládeži ne-
přístupný do 15 let, distribuce: Falcon 

Sklapni a zastřel mě 
Pavel celý život strádá. Má šest zaměstnání, aby si jeho žena mohla do-
volit život na vysoké noze. Colin je Angličan pohlcený ve svém světě pl-
ném obav. Ty ho nepřecházejí ani na svatební cestě v Praze. Když se na
Colinovu ženu při prohlídce Starého Města z nebe snese náhlá smrt, roz-
hodne se Colin svoji choť následovat. Sám k činu nemá odvahu, a tak
požádá Pavla, aby ho za finanční odměnu nějak rychle sprovodil ze svě-
ta. Ze setkání vzejde neobvyklé přátelství poté, co se Pavlovy smrtící
plány vymknou kontrole. Jak dopadne tahle další Pavlova fuška? Režie
Steen Agro. Hrají Karel Roden, Aňa Geislerová, Andy Nyman a další. 
Sklapni a zastřel mě, ČR/UK, 90 minut, distribuce: Hollywood Clas-
sic, www.sklapni.cz 

Harry Potter a ohnivý pohár 
V dalším příběhu čarodějnického učedníka Harryho Pottera uspořádá
škola čar a kouzel v Bradavicích Turnaj tří kouzelníků, jednu z nejris-
kantnějších soutěží kouzelnického světa. Z každé ze tří největších
kouzelnických škol bude vybráno po jednom šampiónovi, který bude
plnit řadu životu nebezpečných úkolů. Kouzelný Ohnivý pohár vybere
kruvalskou famfrpálovou superstar Victora Kruma, po něm krasavici
z Krásnohůlek Fleur Delacourovou a konečně bradavického primuse
Cedrika Diggoryho. Pak ale vychrlí ještě jedno jméno: Harry Potter.
Teprve čtrnáctiletému Harrymu scházejí tři roky, aby se mohl do sou-
těže přihlásit. Tvrdí, že svoje jméno do poháru nevložil a že soutěžit
nechce. Rozhodnutí poháru je ovšem závazné, takže Harry do turna-
je jít musí. Ředitel bradavické školy Brumbál pojme podezření, že
ten, kdo Harryho do turnaje přihlásil, se ho úmyslně chystá vystavit
nebezpečí. Harry se připravuje na náročné úkoly – musí uniknout pla-
meny chrlícímu drakovi, potopit se do hlubin jezera a najít cestu 
v bludišti, žijícím vlastním životem. Když Harry a ostatní šampióni zá-
polí s posledním úkolem a přibližujícími se úponky zlověstného laby-
rintu, někdo či něco je bedlivě sleduje. Harry se řítí vstříc nevyhnu-
telnému setkání se sku-
tečným zlem... 
Režie Mike Newell. Hra-
jí Daniel Radcliffe, Ru-
pert Grint, Emma Wat-
sonová, Ralph Fiennes
a mnoho dalších. 
Harry Potter And The
Goblet Of Fire, USA
2005, 157 minut, pří-
stupný, titulky i dabing,
distribuce: Warner Bross,
www.ohnivypohar.cz 
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